








TALBOT

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

5 info@riw.com.tr



TALBOT

ALPINE 1975 - 1985

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

FI1028

ROTİL ÖN Ağırlık : 0,423 kg  / 0.933 lb 12861400, 32364W

BAGHEERA 1975 - 1985

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

FI1028

ROTİL ÖN Ağırlık : 0,423 kg  / 0.933 lb 12861400, 32364W

EXPRESS 1981 - 1994

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

FI1012

ROTİL ALT SAĞ-SOL 16 RB4512

Ağırlık : 0,755 kg  / 1.664 lb
Konik Ölçüsü : Ø16
Bağlantı Delik Çapı : Ø10,5
Aşık Diş Çapı : M14X1,5

3640.17, 3640.18
3640.29, 364017
364018, 4388159

7567286, 9750078980

FI1013

ROTİL RB4513

Ağırlık : 0,785 kg  / 1.731 lb
Konik Ölçüsü : Ø16,9
Bağlantı Delik Çapı : Ø10,5
Aşık Diş Çapı : M16X1,5

3640.26, 364026
7567284

FI2028

ROTBAŞI SAĞ-SOL RB4311

Ağırlık : 0,383 kg  / 0.844 lb
Uzunluk : 79 mm  / 3.11 inch
Gövde Diş Çapı : M16X1,5
Aşık Diş Çapı : M12X1,5
Aşık Konik Çapı : Ø14,3

3817.11, 381711
4336779, 7693816

9750079800, 9750079980

FI3024

ROTMİLİ SAĞ-SOL 289 RC2830

Ağırlık : 0,671 kg  / 1.479 lb
Uzunluk : 290 mm  / 11.42 inch
Gövde Diş Çapı : M16X1,5
Aşık Diş Çapı : M16X1,5

3812.27, 9750001180
9750390080

FI20283024

ROT TAKIMI ÖN AKS

Ağırlık : 1,05 kg  / 2.315 lb
Rotbaşı : FI2028
Rotmili : FI3024

381227, 381282
9790002680

HORIZON 1975 - 1985

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

FI1028

ROTİL ÖN Ağırlık : 0,423 kg  / 0.933 lb 12861400, 32364W

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

6 info@riw.com.tr



TALBOT

SAMBA 1981 - 1986

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

PE2001

ROTBAŞI ÖN SAĞ - SOL RB4211

Ağırlık : 0,298 kg  / 0.657 lb
Uzunluk : 90 mm  / 3.54 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M10X1,25
Aşık Konik Çapı : Ø12

3717.50, 3817.09
3817.10, 3817.18
3817.50, 3817.52

60501540, 9471000965

PE3010

ROTMİLİ SAĞ-SOL 260 RC2811

Ağırlık : 0,511 kg  / 1.127 lb
Uzunluk : 265 mm  / 10.43 inch
Gövde Diş Çapı : M12X1
Aşık Diş Çapı : M14X1,5

3812.15, 3812.19
381215, 381219

95560858

PE20013010

ROT TAKIMI SOL VE SAĞ

Ağırlık : 0,897 kg  / 1.978 lb
Rotbaşı : PE2001
Rotmili : PE3010

3812.15, 95492625
95493210

SIMCA 1975 - 1985

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

FI1028

ROTİL ÖN Ağırlık : 0,423 kg  / 0.933 lb 12861400, 32364W

RO2001

ROTBAŞI RC4311

Ağırlık : 0,25 kg  / 0.551 lb
Uzunluk : 69 mm  / 2.72 inch
Gövde Diş Çapı : 1/2' 20 UNF
Aşık Diş Çapı : M10X1,25
Aşık Konik Çapı : Ø11,9

FAM8157, GSJ186
GSJ734

TAGORA 1981 - 1986

Resim Ürün Kodu ve Açıklaması Detay OEM

PE2001

ROTBAŞI ÖN SAĞ - SOL RB4211

Ağırlık : 0,298 kg  / 0.657 lb
Uzunluk : 90 mm  / 3.54 inch
Gövde Diş Çapı : M14X1,5
Aşık Diş Çapı : M10X1,25
Aşık Konik Çapı : Ø12

3717.50, 3817.09
3817.10, 3817.18
3817.50, 3817.52

60501540, 9471000965

PE3010

ROTMİLİ SAĞ-SOL 260 RC2811

Ağırlık : 0,511 kg  / 1.127 lb
Uzunluk : 265 mm  / 10.43 inch
Gövde Diş Çapı : M12X1
Aşık Diş Çapı : M14X1,5

3812.15, 3812.19
381215, 381219

95560858

PE20013010

ROT TAKIMI SOL VE SAĞ

Ağırlık : 0,897 kg  / 1.978 lb
Rotbaşı : PE2001
Rotmili : PE3010

3812.15, 95492625
95493210

* Bu sayfada ve katalogdaki tüm araçların adları, markaları, modelleri, sembolleri, logoları, orjinal numaraları (oe) ve diğer üçüncü parti numaraları sadece referans amaçlı kullanılmaktadır.

7 info@riw.com.tr




